
〇老人クラブに入りませんか？

福寿会では新会員を募集しています。６０歳以上の方

ならどなたでもご入会いただけます。
希望される方は、阪谷公民館事務局までお問い合わせく

ださい。市老人クラブ連合会主催の公式ワナゲ大会、ゲー

トボール大会、ソフトバレー大会、囲碁大会などに参加し、

健康、長寿に向けて福寿会を盛り上げていきましょう‼

〇福寿会 総会のお知らせ

今年度の総会は、４月１２日(水) 午後１時３０分～
阪谷公民館にて開催いたします。

総会後は市健康長寿課による

出前健康教室も開催されます
ので、ぜひご参加下さい。

２月定例区長会（２月２２日）の主な内容を報告します。

◆九頭竜森林組合の総代選挙及び役員改選について、

同組合より説明を受けました。

◆市社会福祉協議会評議員や市環境監視員等の推薦につ

いて協議しました。

◆阪谷地区市長と語る会の日程について確認しました。

◆各区で実施の屋根雪下ろし等支援事業（結の故郷地域が

輝く交付金）について、状況等を確認しました。

◆笹山市議会議員から当選のあいさつとお礼があり、本

定例会に参加されました。

将来像：人がつながり地域がつながる
住み続けたい結のまち

★合同会議の報告
２月２４日(金)に、食育のふるさと阪谷をよくする会の

各部会合同会議が開催されました。

合同会議では、今年度の各専門部会の部会構成や事業

計画について、それぞれの部に分かれて協議、報告を行

いました。今後も随時、各部会を開催し、事業を検討し

進めていく予定です。

【各部構成】地域づくり部 １９名

部 長：幾山 秀一さん（橋爪）

副部長：宮下 勝治さん（花房）

文化づくり部 ２０名

部 長：禅定 英治さん（八町）

副部長：川端 美智子さん（松丸）

総 括 部

★第５回「阪谷の今を考える座談会」開催‼
阪谷の今について、みなさんが感じていることや思っ

ていることを話し合いましょう‼

今回は、「阪谷の空き家問題について」をテーマに
行います。

阪谷住民の方ならどなたでも参加ＯＫ。申込等も不要

です。当日みなさんの参加をお待ちしています‼

開催日時：３月１０日(金) 午後７時～

場 所：阪谷公民館 ２階

さかだに雪まつり実行委員会より

★「第９回さかだに雪まつり」中止
２月１９日(日)に開催予定であった「第９回 さかだに

雪まつり」は、前日夕方から続いた雨のため、残念なが

ら当日中止となりました。

しかしながら、よくする会の応援スタッフや実行委員

の各団体など阪谷地区の多くの方が、前日準備や当

日の対応などに参加されました。

ご協力、誠にありがとうございました‼
来年度こそは、無事開催され、多くの方の笑顔であふ

れる雪まつりになりますように…

 

◆大野市民スポーツ大会 スキー競技
２月５日(日)に大野市民スポーツ大会スキー競技の部

が開催されました。DAINOUスポーツランドでクロカン

競技、九頭竜スキー場でアルペン競技が行われました。

結果は男子の部２位、女子の部は４位でした。
個人入賞者は次の方々です。

【ジャイアントスラローム競技】
男子A組 優勝 起橋 俊之さん（松丸）

男子C組 ２位 起橋 秀之さん（松丸）

男子D組 ２位 岩本 義則さん（南六呂師）

女子A組 優勝 小嶋 陽奈子さん（蓑道）

早朝からご参加、ご協力いただいた選手や役員の方々

大変お疲れ様でした。そして、ありがとうございました。
過去の座談会の内容や今回の座

談会の詳細等については、こちら

のＱＲコードからどうぞ‼
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３月の行事予定

１日（水）市県民税申告 A8:30

２日（木）公式ワナゲ練習 P1:30

３日（金）赤十字奉仕団分団講習会 A10:00

８日（水）少年教室「でっちようかんを作ろう！」 P3:30

９日（木）高齢者 ICT講座 P2:00

１０日（金）阪谷の今を考える座談会 P7:00

１６日（木）公式ワナゲ練習 P1:30

１７日（金）さくらんぼ愛育会 総会 P7:00

２２日（水）定例区長会 P7:00

２６日（日）地区総スポ ソフトバレーボール大会 A８:30

私の理想郷

伊藤 晃子（御領）

「えーこんなところに、人が住んでるん？」小学校４年生の私

は、父とドライブ中の車の中で、そう叫んだ。その場所は、まさ

に今住んでいる御領地区にさしかかる道のカーブだった。スター

ランド阪谷の背後に立つ山を見ながら、父にそう言ったことを、

今でも鮮明に覚えている。その場所に、いつかお嫁に来るなんて、

その時は夢にも思わなかった。こうして、小学校４年生の私は、

阪谷という場所と初めて出会ったわけだが、実はその時の担任の

先生が阪谷に住んでいて、学級の中で阪谷の素敵なところをいつ

も話してくれていた。都会からお嫁に来たというその先生は、と

っても美人で私たちの知らない世界をたくさん知っているとても

魅力的な先生だった。そんなハイカラな先生が、まったく違う環

境の大野市のしかも阪谷にお嫁に来て、すっかりなじんでいつも

楽しそうにしているのが、私には不思議であった。

その後、紆余曲折の後、私も先生と同じ阪谷の住民になったわ

けだが、阪谷に住んでみて「先生の気持ちがとてもよく分かる」

というのが一番の感想だ。一言で表すのは、難しいけれど、阪谷

の社会は「円の社会」だと思う。

沢山の円が沢山集まって一つの社会を作っているように感じ

る。一人ひとりが尊重されていて、お互いのやりたいことを祝福

し、サポートし合っている。新しいことにもオープンで、とりあ

えずやってみようの精神がある。この解放された阪谷の円の社会

こそ、まさに理想郷だとさえ最近思うのである。

「えーこんなこところに、人が住んでるん？」の前言撤回。こ

れからも、この理想郷を大切にしていきたいと今は、そう思って

いる。

「阪谷女性のつどい」が開催されました！！

２月２６日(日)に「阪谷女性のつどい」が開催されま

した‼

当日は阪谷地区の女性が約４０名集まり、石山市長
から、「地域づくりに参画し、次世代に繋いでいくため

に」というテーマで体験談も交えながらご講演をいた

だきました。

■総会のお知らせ
下記の日時に総会が開催されます。

日時：３月１７日(金) 午後７時
場所：阪谷公民館 １階会議室

■新会員募集のお知らせ
阪谷地区にお住まいで、就学前のお子さまがおられる

ご家庭の方、お母さん同士の情報交換の場として一緒に

楽しみましょう！！

入会を希望される方は、阪谷公民館事務局にお問い合

わせください。

阪谷駐在所 川上 伊久男

●NTT等をかたる架空料金請求メールに注意！

（例）「NTTよりお知らせ」

ご利用料金につきましてお話ししたい事が有ります。

本日中に０５０－〇〇〇〇-〇〇〇〇こちらまで……

これは、架空料金請求詐欺です！！

不安に思ったときは、ご遠慮なくご相談ください

大野警察署☎６５－０１１０ 又は電話 ♯９１１０

大野市社会教育功労団体表彰 受賞

阪谷子育てクラブ おめでとうございます！！
平成２１年６月の設立以来、１３年余りにわたって阪谷

地区で、長期休業中の子どもの

見守り活動等を行ってきました。

活動内容は、休業中の子ども

の見守り活動のほか、親子料理

教室や壁新聞づくりなど、親子

や世代間の交流、郷土に親しむ

活動、子どもの事故防止などと

多岐にわたります。地域の子どもは地域で育てるといった

クラブの活動が表彰されました。

★★★ 講座のお知らせ ★★★

【高齢者 ICT講座】『 LINE を使いこなそう！』

『ﾄﾞｺﾓｼｮｯﾌﾟ大野店スタッフによるスマホ講座』

日 時 ３月９日(木) 午後２時～（約１時間）
場 所 阪谷公民館 10名（※要申込）

参加費 無料

講 師 ドコモショップ大野店専門スタッフ

※講座の詳しいお問い合わせと申し込みは阪谷公民館まで

阪谷保育園 ほのぼの広場 ３月７日（火）

☆園開放ほのぼの広場の開催時間はAM９:３０～11:００

です。新型コロナウイルス感染症対策のため事前予約をお願い

します。

国旗を掲げましょう

３月２１日(火) 春分の日 自然をたたえ生物をいつくしみましょう


